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APENDIX 2 

MODUL AJAR 

INTRODUCING ONESELF 

 

INFORMASI UMUM 

1. IDENTITAS SEKOLAH 

Nama Penyusun Bima Arlita Putra 

Institusi SMK N 2 JIWAN MADIUN 

Tahun Pelajaran 2024 

Jenjang Sekolah SMK 

Kelas X (Sepuluh) 

Fase E 

Konten Inti Introducing Oneself 

Elemen Mendengarkan, Berbicara 

Capaian Pembelajaran Di akhir fase E, peserta didik dapat menyampaikan 

informasi tentang diri sendiri dan orang lain. 

Tujuan Pembelajaran Pada akhir fase E, siswa diharapkan mampu 

memperkenalkan diri dan orang lain dalam bahasa 

Inggris dengan menggunakan kalimat yang lebih 

kompleks dan beragam. Mereka juga diharapkan 

mampu memahami, merespons, dan mengajukan 

pertanyaan tentang perkenalan dengan detail yang lebih 

kaya. 

Alokasi Waktu 2 x 45 Menit 

2. KOMPETENSI AWAL 

Expressions of introducing oneself. 

3. PROFIL PELAJAR PANCASILA 

1. Mandiri. 1. Melakukan kegiatan Brain Storming di awal 
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2. Gotong 

Royong. 

3. Berfikir Kritis. 

 

4. Kreatif. 

untuk mengasah pengetahuan awal siswa. 

2. Bekerja sama mencari informasi lebih tentang 

materi yang diberikan dalam kelompok. 

3. Mengembangkan dan mengaitkan materi dengan 

kehidupan sehari-hari. 

4. Menyampaikan informasi diri kepada orang lain. 

4. SARANAN DAN PRASARANA 

1. Media 

2. Sumber Belajar 

1. Lembar kerja peserta didik, alat tulis, 

handphone. 

2. Buku bahasa Inggris kelas 10, Youtube, 

Google 

5. TARGET PESERTA DIDIK 

1. Peserta didik reguler 

2. Peserta didik dengan kesulitan belajar 

3. Peserta didik dengan pencapaian tinggi 

6. MODEL PEMBELAJARAN 

Discovery Learning 

7. KELENGKAPAN BAHAN AJAR 

1. Lembar observasi (terlampir) 

2. Instrumen penilaian (terlampir) 

3. Rubrik penilaian (terlampir) 

KOMPETENSI INTI 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dalam hal ini siswa diharapkan mampu: 

1. Menjelaskan definisi, tujuan, struktur teks, ciri-ciri unsur kebahasaan dari 

sebuah ungkapan tentang memperkenalkan diri. 

2. Menemukan informasi rinci terkait ungkapan jati diri. 

3. Menyimpulkan isi teks ungkapan tentang memperkenalkan diri. 

4. Membuat teks ungkapan tentang memperkenalkan diri. 

5. Mempresentasikan hasil teks ungkapan tentang memperkenalkan diri. 
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B. PEMAHAMAN BERMAKNA 

Introduction oneself and others adalah sebuah teks tentang menjelaskan 

bagaimana cara memperkenalkan diri dan orang lain. 

C. PERTANYAAN PEMANTIK 

1. Apa yang biasanya Anda katakan ketika pertama kali bertemu dengan 

seseorang yang baru? Mengapa? 

2. Mengapa menurut Anda penting untuk bisa memperkenalkan diri dengan 

baik dalam bahasa Inggris? 

D. PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1. Guru menyiapkan bahan ajar 

2. Guru menyusun LKPD 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 1. Guru memberi salam dan mengajak berdo’a 

sebelum pembelajaran dimulai. 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

3. Guru memberi apersepsi tentang materi 

yang akan dipelajari. 

4. Guru memberi motivasi kepada peserta 

didik dan menanyakan kondisi kesehatan. 

5. Guru menyampaikan tujuan yang akan 

dicapai pada pembelajaran hari ini. 

6. Guru menyampaikan garis besar cakupan 

materi yang dipelajari. 

7. Guru menyampaikan metode pembelajaran 

dan teknik penilaian yang akan digunakan. 

Inti 1. Orientasi peserta didik pada masalah 

Peserta didik diberi motivasi atau 

rangsangan (stimulus) tentang materi yang 

akan dipelajari dengan cara mengamati 

video yang berhubungan dengan materi. 
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2. Mengorganisasi peserta didik 

a. Peserta didik dikelompokkan secara 

berpasangan 

b. Peserta didik secara berkelompok 

menjelaskan definisi, tujuan, struktur 

teks, ciri-ciri unsur kebahasaan dari 

sebuah ungkapan perkenalan diri sendiri 

yang telah dicari melalui internet. 

c. Peserta didik secara berkelompok 

menganalisis fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan teks perkenalan 

jati diri   dalam grup. 

 

3. Membimbing Penyelidikan Individu 

a. Peserta didik diberikan LKPD 

b. Peserta didik membuat kalimat 

perkenalan yang mengenalkan tentang 

jati diri. 

c. Peserta didik menemukan informasi 

rinci terkait perkenalan jati diri. 

 

4. Menganalisis dan mengevaluasi proses 

pemecahan masalah 

Peserta didik bersama dengan guru 

melakukan diskusi kelas untuk menganalisis 

hasil jawaban dan menyamakan persepsi 

tentang materi yang dipelajari. 

Penutup 1. Guru memfasilitasi peserta didik untuk 

mereview pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 
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F. REFLEKSI GURU DAN PESERTA DIDIK 

REFLEKSI GURU 

1. Bagaimana tempo mengajar guru dalam menjelasakan materi? 

2. Apakah metode mengajar yang digunakan guru menarik? 

3. Apakah guru menjelaskan materi dengan jelas dan mudah dipahami? 

REFLEKSI PESERTA DIDIK 

1. Bagaimana tanggapan siswa terhadap materi/bahan ajar yang disajikan 

guru? (Apakah materi terlal tinggi, terlalu rendah, atau sudah sesuai 

dengan kemampuan siswa?) 

2. Apakah peserta didik dapat menangkap penjelasan/instruksi yang 

diberikan? 

G. GLOSARIUM 

Introducing oneself adalah ungkapan cara menjelaskan perkenalan diri. 

H. DAFTAR PUSTAKA 

1. Hermawan, Budi. dkk. 2022. Bahasa Inggris untuk SMA/SMK Kelas X 

dari Kementrian Pendidikan Kebudayaan Riset dan Teknologi Republik 

Indonesia 

2. Altman, I., & Taylor, D. (1973). Social Penetration: The Development of 

Interpersonal Relationships. New York: Holt, Rinehart & Winston. 

3. https://youtu.be/F0cVLEpfML8?si=63GVBxgDNcUusaXT 

LAMPIRAN 

A. KELENGKAPAN  MENGAJAR 

1. Materi inti (terlampir) 

2. LKPD  (terlampir) 

3. Lembar observasi (terlampir) 

4. Instrumen penilaian (terlampir) 

5. Rubrik penilaian (terlampir) 

 

 

 

https://youtu.be/F0cVLEpfML8?si=63GVBxgDNcUusaXT
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➢ Lampiran Materi Inti Introducing Oneself 

Definisi: 

Introducing Oneself adalah tindakan memperkenalkan diri kepada orang 

lain dengan memberikan informasi dasar tentang diri kita. Informasi ini biasanya 

mencakup nama, umur, tempat tinggal, sekolah, dan hobi. Perkenalan diri 

merupakan bagian penting dalam komunikasi sehari-hari dan membangun 

interaksi sosial. 

 

Tujuan Pembelajaran: 

1. Siswa mampu memperkenalkan diri secara lisan dalam bahasa Inggris. 

2. Siswa dapat menggunakan ungkapan sehari-hari yang umum digunakan 

dalam perkenalan. 

 

Ungkapan-ungkapan dalam Perkenalan Diri: 

a) Salam dan Pengantar: 

1. "Hello!" (Halo!) 

2. "Hi, let me introduce my self!" (Hai, izinkan saya memperkenalkan diri!) 

3. "Good morning!" (Selamat pagi!) 

4. "Good afternoon!" (Selamat siang!) 

5. "Good evening!" (Selamat sore/malam!) 

b)  Memberikan Nama: 

1. "My name is [Nama]." (Nama saya [Nama].) 

2. "I am [Nama]." (Saya [Nama].) 
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c) Informasi Pribadi: 

1. Umur: "I am [umur] years old." (Saya berumur [umur] tahun.) 

2. Alamat: "I live in [kota/tempat]." (Saya tinggal di [kota/tempat].) 

3. Sekolah: "I study at [nama sekolah]." (Saya bersekolah di [nama sekolah].) 

4. Hobi:  

• "My hobbies are [hobi]." (Hobi saya adalah [hobi].)  

• "I like [aktivitas/hobi]." (Saya suka [aktivitas/hobi].) 

5. Keluarga: 

• "I have [jumlah] brother(s) and [jumlah] sister(s)." (Saya memiliki 

[jumlah] saudara laki-laki dan [jumlah] saudara perempuan.) 

• "My father is a [pekerjaan]." (Ayah saya seorang [pekerjaan].) 

• "My mother is a [pekerjaan]." (Ibu saya seorang [pekerjaan].) 

d) Kalimat Penutup: 

1. "Nice to meet you!" (Senang bertemu denganmu!) 

2. "Thank you!" (Terima kasih!) 

3. "See you later!" (Sampai jumpa lagi!) 

 

Contoh Kalimat: 

1. Hello, everyone! My name is Siti. I am 16 years old. I live in Bandung. I 

study at SMP Negeri 2 Bandung. My hobbies are reading books and 

playing basketball. I have one younger brother. My father is a 

businessman and my mother is a housewife. Nice to meet you all! 

2. Hi, let me introduce my self! My name is Budi. I am 17 years old. I come 

from Surabaya. I go to SMP Al Azhar. My hobbies are drawing and 

swimming. I have two older sisters. My parents work as teachers. Thank 

you!  
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➢ Lampiran Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) 

1. Salam dan Pengantar: 

Tulis salam yang kamu gunakan untuk memulai perkenalan 

Jawaban: 

2. Memberikan Nama: 

Tulis kalimat yang menyatakan nama kamu 

Jawaban: 

3. Informasi Pribadi: 

a. Tulis kalimat tentang umur kamu 

Jawaban: 

b. Tulis kalimat tentang alamat kamu 

Jawaban: 

c. Tulis kalimat tentang sekolah kamu 

Jawaban: 

d. Tulis kalimat tentang hobi kamu 

Jawaban: 

4. Kalimat Penutup: 

Tulis kalimat penutup yang kamu gunakan 

Jawaban: 
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APPENDIX 3 

RESEARCH INSTRUMENT 

 

Type of the Test : Speaking in Introducing Oneself Performance 

Skill   : Speaking 

Language Function  : Introducing Oneself 

Procedures  :  

1. The teacher prepares teaching materials and tools for collecting 

data. 

2. The teacher enters the classroom and sets reminders every 25 

minutes. 

3. The teacher begins the lesson in the classroom. 

4. The teacher facilitates each student who still struggles to 

understand the material. 

5. The teacher records the assessment of the "introducing oneself" 

material using a prepared recording device. 

6. The teacher assesses students according to the rubric scores. 



53 

 

 

APPENDIX 4 

SCORING RUBRIC 

 

Rubric Scoring Introducing Oneself by Altman and Taylor (1973) 

No Aspek Penilaian Kriteria Skor 

1 Greeting and Closing 

(Sebelum memperkenalkan diri, siswa 

memberi salam pembuka dan di akhir 

perkenalan diri siswa memberi salam 

penutup). 

Siswa belum mampu 

menyebutkan aspek greeting 

dan closing introducing 

oneself. 

10 

Siswa hanya menyebutkan 

salah satu greeting/closing 

Introducing oneself. 

20 

Siswa kurang mampu 

membuka dan menutup 

Introducing oneself. 

30 

Siswa mampu membuka dan 

menutup Introducing 

oneself. 

40 

Siswa sangat mampu 

membuka dan menutup 

Introducing oneself dengan 

baik. 

50 

2 General Information 

(Nama, umur, profesi, alamat, cita-

cita, hobi, makanan favorit,  minuman 

favorit, warna favorit, dll). 

Siswa hanya mampu 

menyebutkan 1 kriteria 

introducing oneself. 

10 

Siswa hanya mampu 

menyebutkan 2 kriteria 

introducing oneself. 

20 

Siswa mampu menyebutkan 

3 kriteria introducing 

30 
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oneself.  

Siswa mampu menyebutkan 

4 kriteria introducing 

oneself. 

40 

Siswa sangat mampu 

menyebutkan 5 atau lebih 

kriteria introducing oneself. 

50 

 
Total Skor 100 
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APPENDIX 5 

THE SCORE OF EXPERIMENTAL CLASS 

 

AKn 3 

No Nama 
Greeting & Closing General Information 

Skor 
10 20 30 40 50 10 20 30 40 50 

1 AL DZAQIRA FAUNISA S.    40      50 90 

2 AMANDA PUTRI VIONA    40     40  80 

3 ANIS HASANAH    40      50 90 

4 AZALLIA ANASTASYA K. P.    40     40  80 

5 BILQIS ASYIFA     50     50 100 

6 CICIK USWATUN KHASANAH    40     40  80 

7 CLAURA CINTYA VEGA    40     40  80 

8 DEANDRA JOANA A.    40      50 90 

9 DIWAL PRASTUTY   30     30   60 

10 FAIZAH NUR RIZQI H.    40      50 90 

11 FITRI NOVITA JAYANTI    40     40  80 

12 LAILATUL RAHMA SAFITRI   30       50 80 

13 LINDA DWI LESTARI    40     40  80 

14 MAWAR AYU FEBRIANTI    40     40  80 

15 MUSLIKAH WULANDARI   30     30   60 

16 NABILA DWI CANTIKA    40     40  80 

17 NADIFA EKA NUR MALIA    40      50 90 

18 NAYLA AGUSTYN BUDI S.    40     40  80 

19 NILAM SARI    40      50 90 

20 RAHMA YUNITA DEWI   30      40  70 

21 RISA DEWANTIRA   30      40  70 

22 RIZKA AYU LATIFAH   30     30   60 

23 SARI WIDYANINGSIH    40      50 90 

24 SEFIRA INDRIANI    40     40  80 

25 SHINTA AMINATUN M.   30       50 80 

26 SHOFFI QURROTA AYUN   30      40  70 

27 SILVI DIAH AYU ADITAMA   30      40  70 

28 SINTA SUSILOWATI   30      40  70 

29 SUCI NURKHASANAH    40      50 90 

30 VIVI ROHIMAH   30       50 80 

Total 2390 
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APPENDIX 6 

THE SCORE OF CONTROL CLASS 

 

AKn 4 

No Nama 
Greeting & Closing General Information 

Skor 
10 20 30 40 50 10 20 30 40 50 

1 ANJELLY INTAN PUSPITA    40     40  80 

2 AN NAFII DA AULIA F.   30      40  70 

3 AN NISA NUR RAMADHANI    40     40  80 

4 CHOIRUL NIKMAH YUSUP IVADA   30      40  70 

5 CINDY MEISA WARDANI  20       40  60 

6 DEWA ARZA SAPUTRA    40     40  80 

7 DWI ARUM SEKARSARI    40     40  80 

8 ETCIKA DEWI NINGRUM  20       40  60 

9 FAUZIYAH INDI MAIMUNAH    40      50 90 

10 FITRI NUR HALIMAH  20        50 70 

11 FLORETTA ARGYA CLEARESTA    40     40  80 

12 INDAH RAHMADANI   30      40  70 

13 KEYSYA RAHMAD KURNIAWAN  20       40  60 

14 MUHAMAD AINUR ROKHIM  20       40  60 

15 MUHAMMAD HAFIZ ARDIANZAH  20      30   50 

16 MUHAMMAD RAIHAN FADILLAH    40     40  80 

17 NADIN VIORENCIA OKTAVIANI    40    30   70 

18 NAIFA KUSUMA TIKHTA  20       40  60 

19 NILA MAYURA   30      40  70 

20 NOVITA EKA ARISMA   30        80 

21 OLIVIA ANANDA CANDRA A.  20       40  60 

22 PUTRI AYU SEKAR SARI   30      40  70 

23 RENATA GALUH ISWANDARI  20      30   50 

24 REVA WIDYA LESTARI   30      40  70 

25 RISMA DYAH PUSPITA SARI   30     30   60 

26 SICILYA EKA PRATIWI   30      40  60 

27 TIARA AGUSTINA    40     40  80 

28 WILDY KUMBING FARHAN A. C.    40     40  80 

29 YOSEPHINA INDRI S. S.  20       40  60 

30 ZAHRA APRILLIANTIKA WAKID  20       40  60 

Total 2070 
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APPENDIX 7 

DOCUMENTATIONS 
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APPENDIX 8 

PERMIT LETTER TO RESEARCH CONDUCT 
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APPENDIX 9 

REPLY LETTER TO RESEARCH CONDUCT 
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APPENDIX 10 

EVIDENCE OF RESEARCH CONDUCTED 
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APPENDIX 11 

TURNITIN 

 

THE EFFECT OF POMODORO TECHNIQUE TOWARD THE 

SPEAKING SKILL IN INTRODUCING ONESELF IN THE 

TENTH GRADE STUDENTS 
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APPENDIX 12 

THE APPROVAL SHEET OF THE SUPERVISOR OF THE PUBLISHED 

SCIENTIFIC ARTICLE 
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